

三叶简报

主办：福建三叶集团有限公司

http://www.fjsunye.com

第四期

(总第24期)

2012年12月25日

叶维新捐建南平铁山致公小学

11月3日，致公党省委“喜迎十八大召开，助推铁山镇发展”帮扶项目捐赠暨同心实践基地揭牌仪式活动在南平市政和县铁山镇举行。致公党中央科技教育文化卫生工作委员会委员、福建省致公党常务委员、福建三叶集团有限公司董事长叶维新在仪式上

致辞，并踊跃捐资人民币20万元建设铁山致公小学。

此次帮扶活动，是致公党省委进一步弘扬“致力为公，善做大事”的社会服务理念，推动致公党“同心、实践、同心”品牌、打造“同心”工程活动的扎实开展的一个举措。

三叶集团董事长叶维新先生在事业成功之余不忘企业所肩负的社会责任，乐善好施、热心社会公益事业，大力捐助慈善，多方面支持中、小学教育、体育、医疗、消防等事业的发展，积极为抗震救灾、贫困山区和失学儿童捐款捐物，为边远山区村落改造出钱出力。在慈善事业的突出贡献，他先后被福建省人民政府授予“非公经济组织民营企业家突出贡献奖”的称号，泉州市委、市政府授予“泉州市慈善家”、“泉州市捐赠公益事业功勋奖”等荣誉称号。



三叶集团举行博士后进站签约仪式

11月16日，三叶集团博士后进站签约仪式在集团运营中心一楼会议室举行。市委常委、组织部部长杨志远，市人大常委会副主任、三叶集团董事长叶维新，市委组织部副部长文礼，市公务员局局长李茂全，市委人才办主任蔡佳荣，以及三叶集团副董事长施庆月等相关人员出席了签约仪式。

本次博士后工作站研究人员吴志松毕业于菲律宾国立大学，现于华侨大学经济与金融学院从事应用经济学研究，其研究方向为房地产经济与管理。会上，吴志松博士结合其十年房地产从业经验，以房地产业发展的理论与实践，发表了当前房地产市场发展现状与前景的简要回顾与分析。三叶集团董事长叶维新就本次博士后进站工作给予了极大的肯定，并且对博士后进站后的工作提出了展望。市委组织部副部长杨志远对本次三叶集团引进博士后给予了高度评价，并对南安企业未来引进人才工作充满了信心。

市领导和集团董事长对本次博士后进站工作的高度重视，大大推动了集团高层次人才队伍建设和培养工作的顺利开展，对企业乃至南安经济发展将起到积极的促进作用。



11月26日上午，2011~2012年度福建三叶集团奖教奖学基金颁奖大会在南光中学举行。福建三叶集团有限公司高级顾问、福建三叶集团基金会会长叶燕南，福建三叶集团有限公司办公室主任李炳熙出席了颁奖大会。本次颁奖共有63位老师、75位学生获奖，获奖金额达人民币6万元。

颁奖大会上，南光中学校长刘智远首先表达了全校师生对叶燕南先生及福建三叶集团的敬意，也向获奖的师生表示祝贺，并号召全体教师和学生心怀感恩，以实际行动促进学校教育事业的发展。接着，颁奖嘉宾和学生代表相继发言，表示将继续以优异的成绩，来回报社会各界的关心与爱护。叶燕南先生对南光中学全体师生的不懈努力取得的优异成绩给予了充分的肯定，同时也勉励南光中学师生要秉承“有德、有才、有为”的校训，百尺竿头，争创一流的教育质量。

福建三叶集团有限公司在发展壮大事业的同时，不忘关心南光中学的教育事业，捐资100万元在南光中学设立奖教奖学基金，每年划拨6万元作为奖教奖学经费，为学校发展起到积极促进作用，为进一步扩大办学规模、夯实办学基础、提升教育教学水平提供了强有力的保障。

三叶集团召开经营汇报会

11月27日下午，三叶集团董事长叶维新在集团运营中心一楼会议室主持召开集团第三季度经营汇报会。会上各分公司负责人分析汇报第三季度经营情况，并提出第四季度的经营思路；叶董对汇报情况进行点评、总结，指出各公司经营上存在的问题并提出指导性意见，最后总结出第四季度工作期市。

会上，来自三叶集团的各子公司包括酒店、旅行社、南安大酒店、华侨大酒店、合源石业、高鸿物流、酒店管理公司、九龙江等均由董事长汇报了第三季度的相关情况，并提出年末公司的经营方向与目标。同时，叶董董事长在会上针对第三季度各子公司的市场环境并结合目前国内整体市场环境

10月25至26日，“2012年泉州市旅游饭店服务技能大赛”在石狮市爱乐皇冠假日酒店举行。来自泉州各县（市、区）11个代表队的80余名选手参加了角逐。本次大赛由泉州市旅游局、泉州市人力资源和社会保障局共同主办，石狮爱乐皇冠假日酒店承办。比赛设置中式铺床、中餐宴会摆台、西餐宴会摆台、鸡尾酒调制、团体工装展示等五个比赛项目，同时对每位参赛选手进行仪容仪表和英语口语的考核。

今日酒店管理公司下属成员单位——南安大酒店和南安华大大酒店两名选手代表南安队参加了本次比赛。经过两天紧张、激烈的角逐，共获得个人一等奖（南滨陈进杰获“鸡尾酒调制”第一名）、个人二等奖（华福陈明获“鸡尾酒调制”第二名）和团体三等奖（南滨刘谋坤团队中团体第三名；华福刘敏敏获中餐宴会摆台第三名；华福曾明获西餐宴会摆台第六名）。并为南安市获得了团体三等奖。同时，陈永进、黄盼泉泉州市人力资源和社会保障局分别授予“泉州市技能能手”称号；叶谋坤、刘敏、曾明获泉州市旅游局“泉州旅游饭店服务技能大赛”大赛的最好成绩。

（三叶公司（福建）酒店管理有限公司何雄华）



福建三叶集团奖教奖学基金颁奖大会在南光中学举行

为集团发展提出了指导意见：集团的发展应该与时俱进，适应社会的变化和市场需求，要求转变思维，大胆创新，寻找合适的发展形势是乐观的。各子公司应该有信心、要大胆、要用心。全员要对集团整体的部署方向前进，以努力提高专业知识和综合素质为己任，以培养和提高人才为重要任务，确保专业知识和人才储备企业的全面发展。

会议强调：各子公司在未来投资发展的问题上要目标明确，方向清晰，加强好行业状况与经营潜力的分析与掌控，做好对行业市场了解，提高风险防范的能力；各高层管理人员应加强对公司的责任心与向心力，努力发挥各自优势，结合新思维、新方法，按照实际情况进行整合，抓好落实公司各方面工作，争取业绩取得新突破。

“今日”队获泉州市旅游饭店技能大赛成绩

中国（南安）水暖泵阀交易会升格啦

为不断提高办展办会水平，推动水暖泵阀产业加快发展。日前，经省人民政府同意，决定将第九届中国（南安）水暖泵阀交易会升格为由福建省人民政府主办、历经多年考验而磨礱的水暖泵阀交易会成功升级为南平的水暖泵阀交易会。近年来，由福建三叶集团有限公司等单位承办的水暖泵阀交易会，以“打造泉州水暖行业的顶端展会”为目标，以有效促进产业、基地、市场的良性互动发展为宗旨，加快促进水暖泵阀产业的转型升级，资源整合，加大产业交流与聚集，中国（南安）水暖泵阀交易会已成功成功举办八届，其规模、影响和效益持续提升，已发展成为集全国水暖泵阀产品展示、经贸往来、项目对接、技术研讨、信息交流为一体，是国内最具影响力、带

动力和辐射力的泵阀水暖行业盛会。

今年8月，省政府苏林省长深入南安水暖泵阀企业调研，为我市水暖泵阀产业进一步指明了方向，并支持将中国（南安）水暖泵阀交易会升格为由省政府主办、为贯彻指示精神，我市将力争把第九届中国（南安）水暖泵阀交易会打造成为全国水暖泵阀顶级展会品牌，进一步提高交易会规模、档次，届时将设立8个主展区，展位3000个，展示面积21.3万平方米，预计参会客商25万人次，交易额有望突破50亿元。

升格为省级办展会之后，南安水暖泵阀交易会将获得更强有力的支持与管理、办展水平、影响力、带动力和辐射力将进一步提升，有助于进一步打响“中国水暖之乡”品牌，推动南安经济更好更快发展。

